
Військовий квиток при вступі: які військово-облікові 

документи потрібні юнакам 
 

Відповідно з п.34 Порядку організації та ведення військового обліку 

призовників, військовозобов’язаних та резервістів (Постанова Кабінету Міністрів 

України від 30 грудня 2022 р. №1487) чоловіки зобов’язані перебувати на 

військовому обліку за зареєстрованим місцем проживання: для студентів – вдома 

або у студентському гуртожитку. 

 

Вступники чоловічої статі, яким виповнилось 17 років, при вступі до 

комунального закладу «Чернівецький обласний фаховий коледж мистецтв ім. 

С.Воробкевича» мають надати приймальній комісії військово-обліковий документ. 

Відповідна норма передбачена умовами виконання вимог до зарахування після 

отримання повідомлення про надання рекомендації до зарахування до закладу освіти в 

2025 році. 

При вступі не потрібно подавати військово-обліковий документ лише 

юнакам 2009 року народження та вступникам молодшого віку. 

Військово-обліковий документ може бути поданий у паперовій або в 

електронній формах. 

 
ДОВІДКОВО: 

Взяття юнаків на військовий облік 

За законом, юнаки в Україні, яким у рік взяття на військовий облік 

виповнюється 17 років, повинні звернутись до ТЦК та СП для постановки на 

військовий облік призовників. 

Для взяття на військовий облік призовнику потрібно особисто прибути до ТЦК у 

його населеному пункті та подати необхідні документи. 

Водночас не всім юнакам потрібно буде приходити до центру комплектування, 

щоб стати призовником. Згідно з постановою Кабміну № 932 «Про реалізацію 

експериментального проєкту з автоматичної верифікації та перевірки відомостей про 

призовників, військовозобов'язаних та резервістів» дані чоловіків, які звертатимуться 

до міграційної служби, щоб оформити український чи закордонний паспорт, 

автоматично «підтягнуться» до реєстру «Оберіг». 

Тобто якщо допризовник втратив чи загубив паспорт і планує отримати новий, 

його поставлять на військовий облік автоматично за допомогою інформації з 

демографічного реєстру. 

Щодо юнаків, які перебувають за кордоном, то при зверненні за консульськими 

послугами їх поставлять на військовий облік шляхом внесення даних до електронних 

державних реєстрів. 

У такому разі ТЦК та СП отримають дані майбутніх призовників через систему 

«Трембіта». 

Тому юнакам з-за кордону не доведеться повертатися до України, щоб прийти 

до центру комплектування фізично. 
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